ST24286GRAN TOUR DE NORMANDIA Y BRETAÑA

7 DÍAS
4 Comidas
Categoría:  Selección+ Visitas

Validez
Desde abril del 2024 hasta Octubre del 2024
Días operación
Sábado
Recorrido
FRANCIA: 1 Nts Paris , Nantes , 1 Nts Vannes , Concarneu , 1 Nts Quimper , Locronan , Pleyben , Dinan , 1 Nts Saint Malo , Saint Michel , Arromanches , 1 Nts Región de Calvados , Honfleur , Rouen , 1 Nts Paris

sábado, 25 de mayo de 2024: CIUDAD DE ORIGEN - PARIS (CM)
Llegada a París y traslado al hotel. Alojamiento.
domingo, 26 de mayo de 2024: PARÍS - NANTES - VANNES (PC)
Desayuno. Salida hacia Nantes, la antigua capital de Bretaña y que nos da la bienvenida a la Región del Loira. Almuerzo y visita panorámica con guía local en la que realizaremos un recorrido por su centro histórico, con sus hermosas fachadas de entramado de madera del siglo XV, pasaremos por la catedral de San Pedro y San Pablo; el Castillo de los Duques de Bretaña, residencia de la corte bretona y más tarde del rey de Francia, en el que se combina una mezcla de palacio refinado y de fortaleza; el Jardín de las Plantas, con siete hectáreas de vegetación en pleno centro de la ciudad y más de 10.000 especies vivas, etc. Salida hacia Vannes. Cena y alojamiento
lunes, 27 de mayo de 2024: VANNES - CONCARNEAU - QUIMPER (MP)
Desayuno. Tendrás tiempo libre para conocer el centro histórico con construcciones de madera de los siglos XIV a XVII o si lo deseas podrás realizar una excursión opcional a los alineamientos de Carnac con paseo en barco por el Golfo de Morbihan (incluida en categoría Selección-Vi) Nos dirigiremos a los Alineamientos de Carnac con más de 6.000 años de antigüedad, formados por 4.000 menhires y que son, con diferencia, la mayor construcción prehistórica conocida. Se trata de un lugar mágico envuelto en miles de leyendas. Hay numerosas hipótesis del porqué de su existencia, desde que era un observatorio astronómico a teorías que afirman que todo el conjunto es una gran necrópolis que se fue extendiendo poco a poco durante miles de años hasta adquirir las descomunales proporciones que conocemos hoy en día, pero en realidad ninguna de ellas ha sido confirmada. Seguidamente, durante esta excursión opcional, realizaremos un agradable paseo en barco por el Golfo de Morbihan hasta regresar a Vannes. (Almuerzo incluido en categoría Selección-TI). Salida hacia Concarneau, hermosa localidad costera en la que tendrás tiempo libre para que puedas callejear, disfrutar y sentir el sabor de las poblaciones marineras del “Finisterrae” francés. Continuación a Quimper, cuyos orígenes se remontan a la época de la dominación romana, en que se construye una pequeña población en torno a un puerto que continuó con una importante actividad hasta mediados del siglo XX, pero la ciudad que nos vamos a encontrar realmente se desarrolla a partir de la Edad Media, en que se convierte en la capital del Condado de Cornouaille, momento en que se realiza el trazado de sus calles adoquinadas, con bellísimas construcciones de entramado de madera, que nos recuerda el esplendor de los antiguos gremios de la ciudad. Cena y alojamiento.
martes, 28 de mayo de 2024: QUIMPER - LOCRONAN - PLEYBEN - DINAN - SAINT MALO (AD)
Desayuno. Durante este día realizaremos un interesante recorrido por Bretaña. Comenzaremos haciendo una parada en las localidades de Locronan y Pleyben, dos auténticas joyas que permanecen dormidas entre el antiguo espíritu del ritual celta de los primitivos galos y el ambiente bretón. Aquí podrás descubrir construcciones en granito y una de las más imponentes iglesias con un fino y detallado “Calvario”. Continuación hacia la fascinante villa medieval de Dinan, bellísima población del norte de Bretaña, que conserva casi todos sus edificios medievales originales. (Almuerzo incluido en categoría Selección- Selección-TI). Tiempo libre para realizar un paseo por las calles empedradas del casco antiguo con la Torre del Reloj, las murallas, el Palacio del Gobernador, el castillo etc. Continuación a St. Maló, pintoresca ciudadela marítima amurallada que en otro tiempo fue notorio nido de corsarios. Resto del día libre para pasear por su casco antiguo rodeado por sus murallas, disfrutar de la animación de sus callejuelas o disfrutar de una agradable velada en alguno de sus restaurantes degustando los deliciosos mariscos y ostras que se producen en la zona, mientras saborea un delicioso vino blanco francés bien fresco. Alojamiento.
miércoles, 29 de mayo de 2024: SAINT MALO - SAINT MICHEL - PLAYAS DEL DESEMBARCO - ARROMANCHES - REGIÓN DE CALVADOS (MP)
Desayuno. A partir de este día nos espera un interesante recorrido por Normandía. Salida hacia Saint Michel, donde visitaremos la majestuosa abadía gótica del siglo XII, construida sobre la roca del Arcángel y que ostenta, entre otros, el mérito de ser uno de los lugares más visitados de Francia. Su reforzada construcción en granito hizo que resistiera los ataques de vikingos e ingleses y a la Guerra de los 100 años. Los benedictinos fueron desterrados durante la Revolución Francesa y no regresaron hasta 1966. Hoy continúan viviendo, trabajando y orando en esta “Maravilla de Occidente”, construida en tan sólo 17 años e inscrita en el Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Almuerzo. Continuación hacia las playas que el 6 de junio de 1944 fueron testigo del desembarco aliado en Normandía que dio inicio a la “Operación Overlord” y a la consiguiente liberación de Francia durante la II Guerra Mundial. Conoceremos Omaha Beach, la más famosa y difícil de tomar de las cinco playas del día D. Este lugar ha sido inmortalizado en numerosas ocasiones en el cine, siendo uno de sus ejemplos la película “Salvar al soldado Ryan”. También conoceremos el Cementerio Americano de Normandía, donde se encuentran las tumbas de los más de 9.000 soldados norteamericanos caídos en la batalla y seguidamente nos dirigiremos hacia Arromanches, donde se encuentra el Museo del Desembarco. Continuación hacia nuestro hotel en la Región de Calvados. Alojamiento.
jueves, 30 de mayo de 2024: REGIÓN DE CALVADOS - HONFLEUR - ROUEN - PARÍS (AD)
Desayuno. Salida hacia Honfleur, lugar incomparable, cuya atmósfera, rincones y su viejo puerto sirvieron de inspiración a pintores, escritores y músicos por muchos siglos. Tiempo libre. Salida hacia Rouen, capital histórica de Normandía y escenario de la ejecución de Juana de Arco. Haremos una visita panorámica con guía local en la que conoceremos su casco antiguo, con el Palacio Arzobispal, el Palacio de Justicia, el “Grosse Horloge”, reloj del siglo XVII, las Plaza del Mercado y la famosa Catedral de Notre Dame, inmortalizada por Monet en una serie de 31 lienzos que muestran su fachada bajo distintas condiciones de luz y clima. (Almuerzo incluido en categoría Selección-TI). Continuación a París y tiempo libre o, si lo deseas, podrás realizar un tour opcional de París Iluminado, donde podremos descubrir una ciudad considerada por muchos la más bella del mundo (incluida en Selección-TI). (Cena incluida en categoría Selección-TI). Alojamiento.
viernes, 31 de mayo de 2024: PARIS - CIUDAD DE ORIGEN (D)
Desayuno. Tiempo libre hasta la hora de traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a su ciudad de destino. Fin de nuestros servicios.

Precio por persona base doble USD 2205 Single USD 2685


ST24158ClPARIS Y PAISES BAJOS

7 DÍAS
2 Cenas
Categoría:  Clásico +Todo Incluido

Validez
Desde abril del 2024 hasta Marzo del 2025
Días operación
Lunes
Recorrido
FRANCIA: 3 Nts Paris
BELGICA: 1 Nts Brujas , Bruselas
HOLANDA: La Haya , 2 Nts Amsterdam





lunes, 13 de mayo de 2024: CIUDAD DE ORIGEN - PARIS (H)
Llegada a París y traslado al hotel. Tiempo libre o, si lo deseas, podrás realizar un tour opcional “Iluminaciones de París”, donde podrás descubrir esta ciudad, con sus edificios más emblemáticos iluminados (incluida en categorías Clásico-TI). (Cena incluida en categoría Clásico-TI). Alojamiento.
martes, 14 de mayo de 2024: PARÍS (AD)
Desayuno. Por la mañana saldremos para realizar una visita panorámica con guía local en la que podremos conocer lugares como: las Plazas de la Concordia y de la Ópera, los Campos Elíseos, el Arco de Triunfo, el barrio de Saint Germain, los grandes bulevares, etc. Resto del día libre en el que si lo deseas podrás realizar alguna de nuestras excursiones opcionales como la de la Torre Montparnasse, el Barrio Latino y el paseo en barco por el Sena. En primer lugar, nos dirigiremos a la Torre de Montparnasse a la que subiremos en uno de los ascensores más rápidos de Europa, hasta la planta 56 desde donde es posible disfrutar de unas impresionantes vistas de la ciudad. A continuación, nos dirigiremos al famoso Barrio Latino, centro de la vida intelectual de París y terminaremos la visita con un paseo en barco por el Sena. Alojamiento.
miércoles, 15 de mayo de 2024: PARIS (AD)
Desayuno. Día libre en París para visitar alguno de sus muchos museos o pasear por los diferentes barrios de la capital del Sena. Si lo deseas, podrás realizar una excursión opcional para conocer el Palacio de Versalles, símbolo de la monarquía francesa en su esplendor y modelo para las residencias reales de toda Europa (incluida en categoría Clásico-TI). Descubrirás, además de sus maravillosos jardines, las salas más célebres del palacio como la famosa Galería de los Espejos, la capilla real, los aposentos privados, etc. Por la tarde, podrás realizar la visita opcional a Montmartre, en la que descubrirás el barrio bohemio de París con sus calles adoquinadas y sus jardines empinados donde vivieron los pintores impresionistas. Pasearás por el París antiguo hasta la basílica del Sagrado Corazón, obra maestra del siglo XIX, con su impresionante vista sobre la ciudad, y para finalizar saborearás un crêpe y una bebida en un restaurante típico. Alojamiento.
jueves, 16 de mayo de 2024: PARIS - BRUJAS (AD)
Desayuno. Salida hacia Brujas, una de las ciudades medievales mejor conservadas de Europa, considerada Patrimonio de la Humanidad. Tarde libre para conocer esta ciudad, donde cada rincón parece sacado de un cuento de hadas. Si lo deseas, podrás hacer la visita opcional “Panorámica de Brujas con paseo en barco por canales” (incluida en categoría   clásico -TI). En ella realizaremos un bonito recorrido panorámico por los rincones más característicos de la ciudad: la Plaza Mayor, ocupada por antiguos mercados del siglo XIII; la basílica de la Santa Sangre, la Plaza Buró, así como canales, callejuelas y otras originales plazas. Finalizaremos la visita con un agradable paseo en barco que nos permitirá descubrir la ciudad y llegar a rincones inaccesibles, pasando por el puente de San Bonifacio, el lago del amor o el canal Dijver. Alojamiento. * Eventualmente el alojamiento se podrá realizar en Brujas o Bruselas indistintamente, manteniendo los servicios del programa.
viernes, 17 de mayo de 2024: BRUJAS - BRUSELAS - LA HAYA - ÁMSTERDAM (AD)
Desayuno. Salida hacia Bruselas, donde haremos una visita panorámica. Bruselas, la capital de Bélgica y de la Unión Europea, es una ciudad llena de contrastes. Durante la visita panorámica pasaremos por el Barrio de Sablon, el Palacio de Justicia, el Parlamento Europeo, el Atomium, el Arco del Cincuentenario, la plaza Laeken, la plaza de España, Manneken Pis, etc. Continuaremos nuestro recorrido a pie por su casco antiguo hasta llegar a la Grand Place, con las Casas del Rey, de los Gremios y el Ayuntamiento, en el que destaca la torre de estilo gótico de 96 metros de altura, la cual está rematada con una estatua del arcángel San Miguel, patrón de Bruselas, venciendo al Diablo. Continuaremos hacia La Haya, la ciudad de los palacios y las avenidas, de las embajadas y los ministerios, sede del gobierno de los Países Bajos, del Tribunal Internacional de Justicia y residencia de la familia real holandesa. Tendremos tiempo libre para recorrer sus calles y ver algunos de sus edificios más emblemáticos como el Palacio de la Paz. Te recomendamos la visita opcional “Panorámica de La Haya y Madurodam”. En ella realizaremos una visita panorámica de la ciudad en la que conoceremos el Parlamento, el Palacio Real, el Tribunal Internacional de Justicia, entre otros, y, además, visitaremos el parque de miniaturas de Madurodam, el lugar perfecto para descubrir, gracias a sus perfectas maquetas que reproducen los lugares más representativos del país, que es lo que hace que los Países Bajos sea un lugar tan especial. (Cena incluida en categoría Clásico-TI). Alojamiento.
sábado, 18 de mayo de 2024: AMSTERDAM (AD)
Desayuno. Salida para realizar una visita panorámica de la capital de los Países Bajos. Pasaremos por: la Torre de la Moneda, Rokin, el mercado flotante de flores, la plaza Dam, el Palacio Real, El Monumento Nacional, la Bolsa de Berlage, la Estación Central, la iglesia de San Nicolás y el barrio judío, entre otros. Resto del día libre. Si lo deseas, tendrás la posibilidad de realizar una excursión opcional que te sumergirá en la Holanda tradicional, visitando sus pueblos marineros Marken y Volendam, donde verás la perfecta armonía existente entre las diferentes comunidades culturales y religiosas en el país (incluida en categoría Clásico-TI). En ella saldremos hacia Marken, población pesquera con una larga tradición protestante que originariamente fue una isla y hoy en día está unido a tierra firme por un dique. La siguiente parada será en Volendam, población católica, donde tendremos tiempo libre para, además de aprovechar para realizar compras interesantes, degustar platos de pescado característicos de la región. En ambos pueblos aún se conservan las casas de madera y algunos de sus habitantes visten el traje tradicional del país. Regreso a Ámsterdam. Por último, y para completar la experiencia, te recomendamos el paseo en barco opcional por algunos de los canales más interesantes de la ciudad. Alojamiento.
domingo, 19 de mayo de 2024: AMSTERDAM - CIUDAD DE DESTINO (D)
Desayuno. Tiempo libre hasta el momento del traslado al aeropuerto para salir con dirección a su ciudad de destino. Fin de nuestros servicios

Precio por persona base doble USD 1560 Single USD 1995

